

Первые гастроли

В Северо-Осетинском музыкальном театре состоялось прослушивание новой оперы Христофора Плиева «Коста». Это произведение повествует о жизни выдающегося осетинского поэта и общественного деятеля, революционного демократа Коста Хетагурова.

Этот театр — самый молодой в республике. Ему ис-

полнилось всего лишь три года. Но за это время он успел уже показать ряд спектаклей по произведениям современных композиторов, классического репертуара.

— Наш театр сейчас на летних гастролях, — сказал его директор и главный режиссер Ю. Леков. — Тепло встретили нас жители Чечено-Ингушетии. Затем коллектив отправится в длительную поездку на Кубань, выступит с творческим отчетом перед нефтяниками Майкопа.

Т. ЕФИМЦОВ.

Орджоникидзе.